

命悬一线,会有奇迹发生吗

季后赛首轮第三战今晚打响,高速男篮背水一战

本报记者 刘伟

丢掉赛点之后,高速男篮被逼上了梁山。2月19日,季后赛首轮第三战正式打响,在此前CBA20年季后赛历史上,不管是五局三胜,还是七局四胜的系列赛,还没有一支球队在0:2落后的局面下,上演过大逆转。这条CBA历史上的“死亡定律”,几乎提前宣判了高速男篮的死刑,被逼入绝境,这一回高速男篮能上演奇迹吗?

两战结束,高速男篮在主客场,没能从克星广东队身上讨到一丝便宜,两场完败,对整支球队的伤害是巨大的。首战失败,加重了高速男篮心头挥之不去的心魔,二战再败,让全队对自己的实力产生了怀疑,外援过多的单打,内线的孱弱,队友之间的不信任开始延伸。所有这些,对高速男篮准备即将到来的第三战,都是极为不利的。

身处绝境,高速男篮的第三场比赛,继续按照常规套路来打,基本上是不可能取胜的。如果凯撒还想把比赛带回济南,还想上演奇迹,最后一战,高速男篮只能剑走偏锋,

出点奇招了。按照广东队之前的比赛策略,强攻内线,充分发挥自己的身高优势;掐断高速男篮双外援同全队的联系,让高速男篮队员各自为战,是他们获胜的关键。要想在这两点摆脱被动,需要高速男篮扬长避短,用速度优势避免在内线的过多缠斗,同时比斯利和杰特,要更多地同队友分享球,在全队捏合在一起,用自己

的团队来对抗整体实力更强的广东。在前两场比赛当中,几乎没有找到存在感的小丁、李敬宇,能不能在第三战充分融合进来,也就成为球队取胜的关键。

事实上,相对于技战术方面的出奇制胜,如何在最终决战之前,消除面对宿敌广东的

绝望感,或许是令高速男篮更加头疼的事。在上一场输球之后,凯撒已经尝试给球队减压。他表示,本赛季高速男篮取得28胜10负的战绩,并杀进季后赛,已经完成了俱乐部既定的目标,即便在季后赛没能再进一步,球队表现已经足够令人满意。

既然已经没什么好失去的,高速男篮何不拿出最后的勇气来摆脱宿命?如果能把比赛带回济南,奇迹或许真的会出现。



比斯利需要减少单打独斗。新华社发

欧冠“二马”相争 皇马技高一筹

新华社马德里2月17日体育专电 欧冠足球联赛八分之一决赛首回合比赛17日继续进行,在一场强强对话中,皇家马德里客场2:0战胜罗马。另外,沃尔夫斯堡客场3:2险胜比利时球队根特。

罗马与皇马上一次在欧冠中相遇是在2008年,同样是在八分之一决赛,当时罗马队主客场“双杀”对手。本场比赛,双方在上半场均无建树。下半场比赛,克·罗纳尔多(C罗)率先打破场上僵局。第54分钟,马塞洛左路直传,高速插上C罗在禁区内扣过弗洛伦齐的防守后右脚打门,皮球划出一道弧线后钻入球门死角。这不仅是葡萄牙人本赛季欧冠的第12粒进球,也是他在欧冠史上的第89球。第86分钟,皇马再入一球,替补出场不久的赫塞带球杀入禁区,晃过迪涅的防守后打门得手,最终皇马客场2:0战胜对手,齐达内由此迎来执教皇马以来的欧冠“开门红”。

在“狼堡”与根特的较量中,客场作战的狼堡在60分钟过后便取得了3:0的领先优势,德拉克斯勒独中两元。比赛最后阶段,根特队在10分钟内连入两球,将比分扳为2:3,为下一回合的较量留下一丝悬念。

猜一猜,他们今天会去哪?

NBA赛季交易截止日临近,“大鱼”去向引人关注



霍华德

本报讯 北京时间2月19日,NBA赛季交易截止日正式截止,本赛季卷入交易漩涡之中的联盟巨星非常多,其中不乏霍华德、勒夫、格里芬这样的大鱼。种种迹象表明,2016年NBA赛季中期交易,有望一改近5个赛季中期交易略沉闷的常态,或许将会诞生真正改变联盟格局的重磅交易。

随着交易截止日的临近,火箭队正在想尽一切办法送走德怀特·霍华德。霍华德将在今夏成为自由球员,有消息称,他在跳出合同后会寻求新的顶薪续约,火箭不一定能满足他的要求。而且他跟哈登的关系也并不算好,未来长留火

箭的意愿不一定强烈。

“自从他们在2013年一起合作以来,霍华德和哈登之间的关系一直都不太融洽。2014年季后赛首轮,利拉德的三分绝杀将火箭淘汰出局,仅仅几天后,霍华德和哈登就都传递出信息,并试图让(火箭队)把对方交易走。”有知情人士表示,“哈登是一位很难合作的队友,他喜欢霸占球权,而霍华德经常感觉自己被忽略了。”

上赛季,火箭队在霍华德因伤缺阵许多比赛的情况下成为西部第二并杀进西部决赛,魔登之间的矛盾没有爆发出来。但本赛季,火箭队从一开始的表现就令人失望,而魔登之间的矛盾也再度出现。假如火箭现在不能将他交易,等到他作为自由球员离开,球队无疑会蒙受不小的损失。

尽管管理层四处兜售,且有意魔兽的买家众多,但在差不多两周的时间里,火箭队得到的理想筹码并不是很多。据ESPN报道,火箭队在霍华德的交易中,要求至少得到一个未来的首轮选秀权,但并没有多少球队能够满足。手里不缺选秀权的凯尔特人,无法给出火箭想要的筹码,使得谈判无法取得实质性的进展。黄蜂也对霍华德充满了兴趣,但他们开出的杰弗森加霍伊斯的筹码,却打动不了火箭。

除了交易筹码不能达成一致之外,霍华德本身存在的一些问题也会让其他球队感到顾虑,比如他的年龄和伤病史,以及他在今年夏天将成为自由球员并索要一份大合同(据称起薪3000万美元)。此外,对霍华德有兴趣的热火队,也很担心他的性格是否适合本队。



格里芬

除了霍华德,西部的另外一支豪强快船队同样在谋求交易巨星。由于本赛季深陷场外风波,快船队的内线绝对核心格里芬已经远离赛场许久,这也让球队动了交易他的念头。掘金队对于这位内线巨星颇感兴趣,为此不惜送出整个主力框架。

传闻中的交易远不止这些,包括森林狼队可能送走主力控卫卢比奥,骑士队交易三巨头之一的勒夫等,都是重量级的“大动作”。

或许,待到19日交易截止时,联盟将会呈现不一样的“江湖”。

(宗禾)

业余高球手也能参加欧巡赛

本报讯 2016深圳国际赛将于4月21日至24日在深圳正中高尔夫球会举行。深圳国际赛不仅是2016赛季欧巡赛在中国举办的首场赛事,更是中国球员争夺奥运积分的关键战役。两件绿夹克拥有者、美国名将巴巴·沃森与上届赛事亚军得主李昊桐将共同以“深圳国际赛推广大使”及参赛选手的身份于4月底亮相赛场。

为了给更多职业球员、职业教练员及业余球员提供角逐欧巡一级赛事的机会,2016深圳国际赛将举办36洞个人比杆赛形式的公开资格赛。赛事将于2016年3月21日至3月24日在深圳正中高尔夫球会B场举行,参加资格赛的球员们将角逐6名入围2016深圳国际赛正赛的名额。

值得一提的是,本届深圳国际赛公开资格赛总奖金数达到人民币30万元,不仅相比去年10万元的总奖金数额有大幅提升,更创造了中国职业高尔夫赛事资格赛总奖金最高纪录。根据本届资格赛奖金分配方案,两轮比赛后排名前20位的职业球员将分享奖金。其中冠军将独揽6万元人民币,这一数字较去年亦有倍数增长。

根据公开资格赛的参赛条件,隶属于中国高尔夫球协会的业余球员以及拥有职业身份的球员共拥有50个参赛名额;其他官方职业高尔夫协会的业余球员及拥有职业身份的球员同样拥有50个参赛名额。而业余球员及无职业球员身份的职业教练员将分摊另外32个角逐席位,共有132位球员可以获得参赛资格。有意参赛的球员可以登录深圳国际赛官方网站了解详情。



卢比奥



勒夫